

Styrelsemöte Trummenäs Vägars
Samfällighetsförening 2019-11-04 Kl 18.00

Närvarande: Jan-Erik Andersson, Per-Örjan Johansson,
Bengt Stenemo, Klas Gustafsson, Mats Loften
Elisabeth Svensson och Uno Bergstrand.

- § 71 Ordföranden Jan-Erik Andersson öppnade mötet.
- § 72 Dagordningen godkändes.
- § 73 Till ordförande valdes Jan-Erik Andersson.
- § 74 Till sekreterare valdes Klas Gustafsson.
- § 75 Föregående Mötesprotokoll genomgicks och godkändes.
- § 76 Skrivelser och ritningar från Lantmäteriet och EON angående ledningsarbeten för el och fiber.
6 tomter skall byggas på Valderyckeväge och 6 radhus på Albatrossvägen.
Ordföranden har kontakt med Peab angående markeringarna på Cyckelvägen innan rondellen.
- § 77 Ekonomi: Föreningens ekonomi är god.
- & 78 Konstituerande styrelsemöte: Till ordförande valdes Jan-Erik Andersson sekreterare Klas Gustafsson och kassör Per-örjan Johansson.
Firmatercknare ordföranden Jan-Erik Andersson och kassör Per-Örjan Johansson tecknar firman var för sig.
- & 79 Plan för vilka vägar mm som skall göras vid, till nästa möte.
- § 80 Nästa möte måndagen den 16 december klockan 18.00.
- § 81 Mötet avslutades.

Ordföranden Jan-Erik Andersson

Sekreterare Klas Gustafsson



Styrelsemöte Trummenäs Vägars
Samfällighetsförening 2019-12-17 Kl 18.00

Närvarande: Jan-Erik Andersson, Per-Örjan Johansson,
Bengt Stenemo, Klas Gustafsson och Mats Loften

- § 82 Ordföranden Jan-Erik Andersson öppnade mötet.
- § 83 Dagordningen godkändes.
- § 84 Till ordförande valdes Jan-Erik Andersson.
- § 85 Till sekreterare valdes Klas Gustafsson.
- § 86 Föregående Mötesprotokoll genomgicks och godkändes.
- § 87 Jan-Erik Andersson och Niklas Brunsberg med Eon gick igenom de lagningarna i asfalten efter ledningsarbete, slutbesiktning godkänd. Länsstyrelsen och Vägföreningen vill sänka hastigheten från Trummenäsvägen mot rondellen till 50 km. Transportstyrelsen vill ha 70 km. Erbjudande av utbildning i vinterväghållning, kursen hålls på Sturup. Den som är intresserad kan anmäla sig.
- § 88 Ekonomi: Föreningens ekonomi är god.
Birgitta Plaza vill ej betala avgiften till föreningen, för att det står vatten på hennes tomt.
Styrelsens beslut att inte efterskänka årsavgiften till Birgitta Plaza.
- & 89 Övrikt: Anna von Kock frågat föreningen om litern avvikelse från bygghöjden
- & 90 Plan för vilka vägar mm som skall göras vid, till nästa möte.
- § 91 Nästa möte måndagen den 27 januari klockan 17.30.
- § 92 Mötet avslutades.

Ordföranden Jan-Erik Andersson Sekreterare Klas Gustafsson


